



В Оренбурге возбуждено уголовное дело о злоупотреблении должностными полномочиями руководством общеобразовательного учреждения



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по результатам проверки сообщения о злоупотреблении полномочиями должностными лицами муниципального общеобразовательного учреждения в городе Оренбурге возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в период с ноября 2019 года по декабрь 2022 года руководство муниципального общеобразовательного учреждения, располагающегося в городе Оренбурге, злоупотребляя своими должностными полномочиями, необоснованно завысило ряду сотрудников количественные и качественные показатели их профессиональной деятельности, необходимые для начисления выплат стимулирующего характера, после чего незаконно



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

произвели выплаты последним в сумме, превышающей 1 миллион рублей.

В настоящее время следователями в рамках следственных и процессуальных действий произведены выемки, изъяты интересующие следствие документы, производятся другие следственные и процессуальные действия, направленные на установление обстоятельств, подлежащих доказыванию.

Уголовное дело расследуется следственным отделом по Южному административному округу города Оренбург СУ СК России по Оренбургской области.

10 Мая 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1790381/folder/1048783>